

Уланова Г.

12.12.92

## КОГДА БЫ ИМЕЛ ЗЛАТЫЕ ГОРЫ

19.

«Московский благотворительный актерский фонд» провел свою торжественную презентацию в Театре имени Моссовета.

Были подобающие случаю приветствия высоких лиц, концерт с участием множества знаменитостей. Фонд ставит перед собой сугубо благородные задачи: от помощи актерам-пенсионерам, больным, одиноким, от стипендий талантливой молодежи до создания центра театральной информации, строительства пансионатов и проч. Учредители фонда Д. Власов и Р. Симбердеев полны энергии и надежд. Жаль только, что во время вынужденно скомканной пресс-конференции не были названы источники предполагаемых денежных поступлений в фонд. Хотелось бы, чтобы на открытых им счетах появлялись бы существенные суммы. Ведь право же большинство наших актеров — люди отнюдь не богатые.

Но вот один из вице-президентов фонда Владимир Васильев сказал, что, когда это звание было ему предложено, он поначалу отказался было от него, так как фондов стало множество и все они хотят видеть во главе одних и тех же людей. Но потом согласился: задача показалась очень благородной. К сожалению, благородство поставленных задач уже ничего не гарантирует. Счета, открытые многочисленными фондами, остаются мизерными. Неудачи благотворительных марафонов, аукционов и концертов последнего времени подтверждают это. И, дай Бог, чтобы инициатива МБАФ увенчалась успехом. Тем более что его президентом стала Галина Уланова.

В эти же дни это прославленное имя звучало и на берегах Сены. Выдающаяся русская балерина награждена французским орденом «За заслуги в области искусства и литературы».

Как сообщило ИТАР-ТАСС, высокая награда была вручена Галине Сергеевне на этих днях в Париже, где наша выдающаяся балерина была сопредседателем жюри 5-го Международного конкурса танца, который проходил в парижском зале «Фавор» с 5 по 10 декабря.

С. БЕДНОВ.

Культура. - 1992. - № 2. - С. 9.